



# 今天是记者节,我们仍在奔忙的路上 明年我们依然有约

今天就是第九个记者节了,这个节日过得比我们预料中的还要特别。

特别忙碌,特别紧张,特别为难,却特别欣慰。忙碌是可以理解的。报道刊登出的第一天,15名记者多人手机都被打没电了。不停地接电话、记录线索、帮忙办事儿,而这之外,我们还有正常的采访任务。

一声紧过一声的电话铃,让我们不由自主地绷紧了心里的弦。记者李丽君清晨6时多接到了一位老人的求助电话,在这个城市尚未苏醒之时,她已经打车奔向老人的家。

就像记者王晋晋帮助的老王(见昨日报道)一样,生活中的许多事情无法尽如人意,但在面对困难而愁眉不展的读者,听到他们电话中或哀伤,或焦虑,或愤慨,或无奈的讲述时,我们一度为个人力量的弱小、无法提供足够的帮助而难过。

当我们收到一条祝福短信、一个个祝福的

电话,帮忙办成了一件事儿获得读者的感谢时,那一刻,又重新让我们鼓起了坚持下去的勇气。

生活的洪流滚滚向前,任何一个特别的日子,终会过去。

但我们为读者办事儿的信念并未停止。15个人的手中还积攒有尚未替读者办的事儿,这还得如老牛拉车般,一步步、一件件地来。

在我们为庆祝记者节,纪念本次活动告一段落拍摄合影时,还有不少同事在为您奔波的路上,没能及时赶回来……

明年的今天会怎样?生活中我们常会这样想。

下一个记者节,也许会有新的面孔,更多的同事加入我们的队伍。

但无论将来怎样,晚报都要和读者许下一个约定,当明年的今天到来之时,我们依然在一起。  
晚报记者 张柳



部分记者合影 晚报记者 常亮 图

## 求助人:生病老人 求助事情:希望记者帮助联系药监局 为什么老人生病不愿去医院 他的回答让我哭了



记者:李丽君  
电话:13837105363

5日清晨,73岁的刘老先生给记者打来电话,说他药物中毒,难受了一晚上,请求记者帮助与药监局联系,鉴定是不是他吃的药有问题。生命的安危还没确定,记者几次建议老人去医院检查,老人却一再推托。老人为什么推托?他的回答,让我哭了。 晚报记者 李丽君

### 清晨6时多,老人来电求助

5日6时40分,一声“嗡”响,将我从睡梦中惊醒,我快速拿起放在枕边的电话。电话里传来一位老人的声音,有些虚弱,听起来呼吸还有些困难,感觉很痛苦。

“是李记者吗?我今年73岁,家住秦岭路95号院,一个晚上身体都很难受,不仅恶心拉肚子,肝和肾也感觉痛,嘴巴也不听使唤。我可能是药物中毒了,你帮我给药监局打个电话吧?”老人一句一停地说,“你帮我打打吧,让他们来人帮我测一下。”

“好的,我这就联系,您现在感觉怎么样?打120了没有?你的家人在身边吗?”

“还没有,我一会儿联系,孩子都没有住在一起,麻烦你帮我联系药监局,我在家等着。”

“老先生,现在您的安危最重要,你赶快联系医院,我这就帮你联系药监局。”

我放下电话,就拨打了药监局的电话,试了几次没人接,才想起工作人员都还没上班。听到老人的情况,让我慌了手脚,而且此刻最重要的是送老人到医院看病。

### 难受一晚上,老人没有惊动患心脏病的老伴

我立刻给刘老先生回拨了电话,问他医院联系得怎么样了。“我还没联系,我老伴有心脏病,家里就我们两个人,她不能离开人,我没办法去医院,一会我联系单位医院吧。”刘老先生无奈地说,此时他的声音听起来稍微有了些力气。

虽然老人说了给单位医院联系,我还是感觉到老人可能是为了让我放心,才这样说的,而且他

如果去医院,老伴也会让他牵挂。于是我用凉水洗了把脸,没有顾得上梳头,就打车赶往刘老先生家,去送他到医院,帮他照顾老伴。

7时30分,终于找到秦岭路95号院,市环保局家属院。看到我的到来,刘老先生把我让进屋。此时,他的声音比给我打电话时好多了。刘老先生的老伴刚起床,看到我的到来她有些诧异。

### 担心花钱老人不敢打120,听后我哭了

“一个晚上难受成那样,您咋都不打120呢?”我追问。

“姑娘,你是不知道啊,我刚生过病,他是怕花钱啊。”刘老先生的老伴叹口气说。“我的身体好,除了有点湿热,没有其他问题,一般的小病,我想挺挺就过去了。”老人这样对我说。

听了老人的话,我的眼眶湿了,心里非常难受。“老人家,你有没有想过,如果昨晚发生了不幸呢?您让阿姨怎么办?您的孩子也将生活在自责之中。”我生气地“吵”了老人几句。

昨天,我再次联系了刘老先生,他已经没事了,电话里,他的声音非常清爽有力。

## 不增成本增效益,新型网络营销助企业过冬

# 通用网址营销套餐正式推出

缺少物美价廉的网络营销工具,长期以来一直困扰着众多的中小企业。日前,随着通用网址网络营销套餐的推出,这一困局有望被打破。通用网址网络营销套餐以通用网址为核心,为用户无偿提供在线地图、在线客服等功能,令企业在未增加投入的前提下,实现了在网络上抓住客户、留住客户的全程网络营销。

据了解,通用网址作为一种网络营销工具,近年来一直被企业大量使用。通过浏览器地址栏的关键词访问以及百度、新浪等各大网站的关键词链接访问,企业得以实现在互联网上引导和聚集潜在用户。由于近期通用网址获得了IE8等浏览器在搜索栏的支持,同时新增了上百家网站入口,网络营销的效果得到了强化。诸如通用网址、搜索引擎等营销工具,帮助中小企业解决了把客户吸引到网站的目的。然而,随着市场竞争的加剧,只是将客户引导到企业网站已经远远不够。更加高效的留下潜在客户,令网站访问者真正转化为产品购买者,成为中小企业开展深层次网络营销的首要任务。此时,现今常用的在线客服、在线地图等深层次网络营销即已显示出了重要性。为了解决这些问题,通用网址营销套餐及时整合了此类深层次网络营销配套服务,为企业无偿提供了全程的网络营销解决方案,极大降低了中小企业

在网络营销中的资金投入。

据互联网业内人士介绍,在线地图和在线客服都是中小企业用户需求比较大的互联网服务,在线客服让网络营销真正具备了销售功能。而对租赁、旅游、饭店、酒店等需要提供在地服务的行业来说,在线地图以电子地图形式直观展示企业所在的地理位置,方便了客户更加直观地查询企业位置、招揽商机。目前市场上单独购买这两个服务的价格一般都分别在千元以上。在走访一家通用网址注册服务机构负责人时,他表示“此次营销套餐的推出尚维持原价,但由于成本较大,不敢确定明年通用网址营销套餐是否会增加收费”。据悉用户即日起即可通过各地注册服务机构进行申请,注册通用网址或者对通用网址进行续注都可以获得该新功能服务。当前我国中小企业数量达数千万家,竞争异常激烈,互联网专家表示,如今企业需要的已经不是单纯的网络营销手段,而是需要整合性的全面营销方式。一种合适的网络营销工具,能够帮助企业增加营销渠道,拓展商品市场,让企业在竞争中拥有更多的“底牌”。通用网址网络营销套餐,对网络营销产品、线上服务与线下企业成长这三大领域做了一次精彩整合,在成本没有任何增加的情况下,为中小企业提供了更为丰厚的收益和回报。  
刘英

## 西铁城“中国真情五十年”共享真情时光之旅

时光走过50年,2008年10月全球领先的腕表品牌西铁城在京举行“西铁城中国真情五十年时光之旅”纪念活动,来自全国各地的合作伙伴及百家知名媒体汇聚一堂,共同回顾半个世纪以来的岁月变迁和真情时刻。与西铁城结下不解之缘的体操明星以及西铁城时计株式会社董事长永井庸夫先生亲临现场。同时为纪念进入中国50年,西铁城公司现场发布了专门为“中国真情50年”设计制作的典藏版超薄光动能电波表,限量发行888只。



西铁城中国真情50年限量版手表发布

在这场名为“西铁城中国真情五十年时光之旅”的活动中,西铁城手表就像一把钥匙,打开了记忆的过往。年近半百的京剧艺术大师张先谈起自己年幼贪玩因而耽误演出被师傅责罚,但也从此牢记做人要守信守时。体操明星莫慧兰第一次在国际上夺冠是在1994年广岛亚运会,她一举夺得四项个人冠军和女子体操团体冠军,在2008年欣然加入了西铁城“走向健康,走向环保”的步行公益行动。最为打动人心的是资深摄影记者雷先生讲述自己在08年在灾区看到被从废墟中救出的儿童那纯净的眼神和眼中的期待时,第一时间举起相机拍摄下这一刻,希望籍此表达“生命之光”的希望和信心。西铁城时计株式会社常务董事户仓敏夫先生也带来了自己的故事:人生中第一只西铁城手表是进入高中时奶奶的礼物,一款西铁城手动

上弦表。1973年加入西铁城公司,至今已经整整35年的户仓先生,也见证了西铁城从日本本土逐渐发展为全球性跨国企业的历程。曾在中东和欧洲工作多年的户仓先生表示,西铁城如今已经把中国列为最重要的市场。

1924年,第一只西铁城计时产品诞生。在之后的80多年中,西铁城以其挑战和创新的精神,以及富有远见的智慧,记录着西铁城发展历程的纪念产品,也从东京专程运到北京的活动现场,在时光长廊中静静地诉说着时间的故事。

每个人心中都有一些关于时间的回忆,西铁城自上世纪50年代起向中国出口手表,它见证了许多人生活中的重要时刻,对于中国消费者来说,西铁城不仅仅是品质卓越的代表,更是一种真情的记忆,它在每个年代,伴随着人们的成长历程,度过许多幸福时光和感动瞬间。从1958年进入中国以来,西铁城始终致力于为中国消费者提供优秀的产品和服务,为人们的美好生活作出贡献。本次发布的“中国真情五十年”典藏限量版则凝聚了西铁城最新最尖端的技术,完美体现技术与美的融合。正如西铁城(中国)钟表有限公司董事长矢崎孝雄先生所说,“它不但镌刻着真情的记忆,更代表了西铁城对中国消费者的感谢和不变的承诺。”徐小林